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 دقيقه 30  - تا ابتداي رسم نمودار 5فصل  20 حساب ديفرانسيل 1

 دقيقه 22 2 : فصل2هندسه  5فصل  15 هندسه تحليلي 2

 دقيقه 23 4و  3هاي  جبرواحتمال: فصل 8فصل  15 رياضيات گسسته 3
 دقيقه 40  5و 4هاي  : فصل3فيزيك   ( موج الكترو مغناطيس)2فصل  30 فيزيك 4

 دقيقه 20  5فصل  2شيمي  3بخش  20 شيمي 5
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه 30زمان پيشنهادي:                             حساب ديفرانسيل

 
 ي بحراني دارد؟ چند نقطه 35تابع  -81
1 (3 2 (4 3 (5  4 (2 

 كدام است؟  باشد، مقدار 1ي بحراني تابع نقطه 2اگر  -82
1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

3ترين مقدار تابع  بيش -83
2

4 4 3 3 2  كدام است؟ 12
1 (10 2 (13

2 3 (4  4 (19
2 

4نيمم مطلق تابع  مي -84  كدام است؟ 4
1) 2 ) صفر1

3 3 (1-  4 (3
2 

1 در مورد تابع-85
1 2  هاي زير صحيح است؟ چند تا از گزاره1

 ي ماكزيمم نسبي است. نقطه 1ب)  دهد. تغيير علامت مي 1الف)  مشتق اول فقط در
 ي بحراني است. نقطه 1ت)  نيمم نسبي است. ي مي نقطه 1 پ)

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 
0ي در فاصله 1تابع  -86 2  چند نقطه اكسترمم نسبي دارد؟  

 ) صفر4  3) 3 2) 2 1) 1
 باشد؟ 2نيمم نسبي تابع  ي مي طول نقطه 3چقدر باشد تا  مقدار  -87

 3) 4  3) فقط 3 1) 2 -3) فقط 1

1ي طول نقاط اكسترمم نسبي تابع   مجموعه -88
 كدام است؟ 0

 ) تهي4  ) اعداد حقيقي3 ) اعداد گنگ2 ) اعداد گويا1
0ي در فاصله تابع  -89 2  ي اكسترمم نسبي دارد؟ چند نقطه  

 3) 4  2) 3 ) صفر2 1) 1
 چگونه است؟ در  است. الزاماً تابع  يك نقطه اكسترمم مطلق تابع  اي به طول  نقطه -90
 )مشتق صفر4  ) پيوسته3 در همسايگي آن تعريف شده) 2 ) تعريف شده1

2اگر  -91 3 6  اي است؟ چه نقطه براي تابع 2باشد،  مشتق تابع  4
 ) اكسترمم نيست4  ) ماكزيمم مطلق3 ) ماكزيمم نسبي2 نيمم نسبي مي  )1

3ي رول براي تابع عدد مورد نظر در قضيه اگر -92 2  كدام است؟ باشد،  1ي بر بازه 2
1 (3

4 2 (5
4 3 (7

4  4 (1 
7ي مقدار ميانگين، مقدار  با استفاده از قضيه -93  در كدام بازه زير قرار دارد؟ 3

1 (0 4 0 6 2 (0 2 0 5 3 (0 08 0 4   4 (0 0 08 
 كدام است؟  حاصل 1اگر -94

 π) 4   2) 3 ) صفر2 2) 1

 اگر تابع -95
2 2

2
1 2

 كدام است؟  ي اكيداً صعودي باشد محدوده 

1 (1 4 2 (1 4 3 (1 4  4 (1 4 
 چگونه تابعي است؟ تابع -96

 ) نزولي غير اكيد4  ) صعودي غير اكيد3 ) اكيداً نزولي2 ) اكيداً صعودي1
2تابع به ازاي كدام مقدار -97  اكيداً نزولي است؟ 1با فرض   

1 (1 2 (1 3 (0 4 (1 1 
 در كدام فاصله زير صعودي است؟  تابع -98

1 (4 3 2 (3 2 3 (2
3
4  4 (3

4 
 است؟ نادرستكدام نا مساوي زير 0با شرط  -99

1 (
3

6 2 (1
2

2 3 (  1 (  
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

2ي نقاط بحراني تابع مجموعه -100  كدام است؟ 2
1 (4 2 (4 3 (2  4 ( 

 دقيقه 22زمان پيشنهادي:                                         هندسه تحليليي
 

 وارون پذير است؟ كدام ماتريس به ازاي تمام مقادير  -101

1(
2 2 1 0 0

0 2 1 0
0 0 4 1

                               2(
2 2 1 0 0

2 2 1 0
1 1 4 1

                     

3(
2 2 1 0 0

0 2 0
0 0 4

                                         4(
2 2 1 2 1

0 2 1 2 2

0 0 4 1
                     

1اگر -102
1 2 1
1 0 2
0 3 1

 كدام است؟ باشد، دترمينان ماتريس 

1(7-                                       2(5-                               3(1
7                                4(1

5 

اگر -103
1
3

2 2
3

2 2
3

1
3

5باشد، حاصل   3 2  كدام است؟1

1(1
3                                       2(3                              3(1

3                               4(3 

ي سطر اول و ستون سوم معكوس، ماتريس  درايه -104
2 1 4

0 2
0 2

 كدام است؟

1(1
2                                       2(1                          3(1

2                             4(2 2 

1اگر -105
1 0 1

2 1 0
1 2 0

 كدام است؟ 2باشد، مقدار دترمينان، ماتريس 

1(7 5                                 2(30                              3(7 5                               4(30- 

         از دستور كرامر به شكل سه معادله سه مجهول خطي مقدار اگر در يك دستگاه -106

1 0 1
2 1 1
3 2 2
1 0 1
2 1 1
3 1 2

 

 كدام است؟ شود، مقدار محاسبه 

1(8                                         2(1
8                                 3(11

8                                  4(8
11 

اگر در دستگاه  -107
2 2

2 2 4
2

 كدام است؟ باشد، مقدار 6دترمينان ضرايب برابر  

 -2)4                                  6)3                             -12)2               )صفر                       1

زوده به صورت در يك دستگاه معادلات خطي، ماتريس اف -108
0 1 2
1 1 1
2 0 1

1
2

4
هاي  است. مجموع جواب 

 دستگاه كدام است؟
1(14-                                     2(12                               3(24                                4(2 

ي دستگاه ماتريس افزوده -109
3 2 1
5 3
2 2 4

عمليات سطري مقدماتي به صورت  پس از انجام 
2 2 1 4
0 2 7

3
0 0 8

3

 

 كدام است؟ حاصلدر آمده است 
1(1

2                                         2(10
6                            3(4 5                          4(2 5 

دستگاه  -110
1

2 1 3
2 9

 چند جواب دارد؟ 
 شمار )بي4                                  2)3            ) هيچ                 2                                       1)1

 ي محيطي اين مثلث كدام است؟ است. شعاع دايره 12و  5هاي دو ضلع قائم يك مثلث قائم الزاويه  طول -111
1(13                                     2(6 5                             3(15                                 4(7 5 

2و  120كه در آن  در مثلث  حداكثر طول ارتفاع  -112  باشد،كدام است؟ 6
1(2 6                                  2(6                              3(2 2                              4(2 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
چند  ي  درجه است. زاويه 200برابر   وهاي  دانيم مجموع كمان است مي در شكل مقابل  -113

 درجه است؟
1(40                                       2(36                    

 3(80
3                                       4(32 

باشد آنگاه  16ي اين ذوزنقه  الساقين بر يك دايره محيط است اگر حاصل ضرب دو قاعده ي متساوي ذوزنقه -114
 مساحت دايره كدام است؟

1(4                      2(8                          3(12                                    4(16 

5ي بزرگتر شعاع دايرهي مماس خارج،  در دو دايره -115
ي محل تقاطع  ي كوچكتر است. اگر فاصله برابر شعاع دايره 3

 ي كوچكتر كدام است؟ باشد، شعاع دايره 20ي بزرگتر  مماس مشترك خارجي و خط المركزين از مركز دايره
1(8                       2(12                           3(3                                         4(6 

 

 دقيقه 23زمان پيشنهادي:                                          رياضيات گسسته
 

اند. چقدر احتمال دارد كه فريدون و فرامرز كنار يكديگر  نفر ديگر دور يك ميز نشسته 5فريدون و فرامرز و  -116
 ؟نباشند

1 (1
3                         2 (2

3                             3 (1
6       4 (5

6 
نفر براي تيم المپياد فيزيك انتخاب كنيم. چقدر  6آموز ديگر،  دانش 8خواهيم از ميان نيلوفر و نازنين و  مي -117

 احتمال دارد تنها يكي از اين دو موفق به حضور در اين تيم شود؟
1 (4

15                          2 (7
15                           3 (8

15       4 (11
15 

برابر  3كه خورشت فسنجان را انتخاب كند  شخصي براي سفارش غذا از منوي يك رستوران، احتمال آن -118
سبزي را انتخاب كند نصف خورشت آلواسفناج است. احتمال  كه خورشت قورمه سبزي و احتمال آن خورشت قورمه

 كدام است؟كه خورشت فسنجان را انتخاب نكند  آن
1 (1

2 2 (1
3                             3 (1       4 (1

6 
1ي  اي به تصادف از ميان روابط تعريف شده روي مجموعه رابطه -119 2 كه تنها  كنيم احتمال آن انتخاب مي 3

 يكي از خواص بازتابي يا تقارني را داشته باشد كدام است؟
1 (7

32 2 (15
64                           3 (113

256       4 (253
512 

 وي خط رآن نقطه  كنيم. چقدر احتمال دارد  اختيار مي 1ي  اي به تصادف از ناحيه نقطه -120
 باشد؟

1) 2 ) صفر1
8                            3 (1

4        4 (1
2 

3 هاي برابر باشند و  حتمالدو پيشامد مستقل با ا و اگر -121
 كدام است؟ گاه  باشد، آن4

1 (1
2 2 (1

3                            3 (1
4        4 (1

6 
 فرزند اين خانواده پسر باشند كدام است؟ 2كه  احتمال آنفرزند است.  3اي داراي  خانواده -122

1 (1
2 2 (1

4                            3 (3
8      4 (1

16 
 صورت: باشند در اين ناسازگار و مستقل مي ي  در فضاي نمونه و دو پيشامد  -123

 باشد. ) حداكثر يكي از اين دو پيشامد غيرممكن مي2                                  باشند. ) هر دو پيشامد غيرممكن مي1
 باشد. ) يكي از اين دو پيشامد غيرممكن  و ديگري حتمي مي4                باشد. يكي از اين دو پيشامد غيرممكن مي) حداقل 3

كه  باشد احتمال آن 3كنيم اگر مضرب  انتخاب مي 200تر يا مساوي  عددي به تصادف از اعداد مثبت كوچك -124
 نيز باشد كدام است؟ 12مضرب 

1 (8
33 2 (13

33                           3 (17
33      4 (19

33 
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

5ايم از بين برود  كه پيام كوتاهي كه براي دوستمان ارسال كرده احتمال آن -125
است. اما اگر اين پيام كوتاه در حين  12

2كه توسط دوستمان خواند نشود  ارسال از بين نرود، احتمال آن
كه اين پيام كوتاه در حين ارسال از  است. احتمال آن 5

 ما خوانده شود چقدر است؟ دوست د و توسطبين نرو
1 (1

6 2 (7
20 3 (7

30  4 (1
4 

 3كنيم و سپس  اي به تصادف از جعبه خارج مي ي سفيد موجود است. مهره مهره 5ي سياه و  مهره 3اي  در جعبه -126
ي  كه مهره اين كنيم. احتمال ي ديگري از جعبه خارج مي دهيم. مجدداً مهره رنگ با آن در جعبه قرار مي ي نا هم مهره

 دوم خارج شده سياه باشد چقدر است؟
1 (0 55 2 (0 65 3 (0 35 4 (0 45 

واحتمال عبور جريان از هر يك از كليدهاي  -127 35 مستقل از يكديگر بوده و به ترتيب برابر  و و 2
3 و 1

است.  2
 كه لامپ روشن شودكدام است؟  ل آندر مدار شكل زير احتما

1 (3
10 2 (7

10   

3 (13
15 4 (13

30 

0ي  اي به تصادف از محدوده نقطه -128  كنيم اگر اين نقطه به  انتخاب مي 3
5
3
3
2

تر باشد تا به  نزديك

 ي  نقطه
7
3
3
2

 ها كدام است؟تر باشد تا به محور  ها نزديككه به محور  ، احتمال آن

1 (1
2 2 (1

3 3 (1
4  4 (1

6 
درصد پسران  10درصد دختران و  5باشند  اند دختر مي آموزاني كه در اين آزمون شركت كرده درصد دانش 30 -129

آموزي انتخاب كنيم و مشاهده كنيم كه درس  پاسخ دهند. اگر به تصادف دانش 100%شوند درس گسسته را  موفق مي
 دام است؟آموز دختر باشد ك كه اين دانش پاسخ داده احتمال آن 100%گسسته را 

1 (3
17 2 (5

17 3 (7
17  4 (11

17 
تست غلط است. اگر توسط يك بازنگر كه احتمال خطاي وي نيز  1تست طراحي شده توسط طراح  15از هر  -130

 كه اين تست غلط باشد كدام است؟ درصد است تستي صحيح تشخيص داده شود احتمال آن10
1 (1

20 2 (3
20 3 (1

127  4 (3
127 

 
  

 دقيقه 40زمان پيشنهادي:                                                                   فيزيك
 

 ؟باشد نميي تشكيل امواج الكترومغناطيس در آنتن صحيح  كدام گزينه درباره -131
 راستاي نوسان ميدان الكتريكي و ميدان مغناطيسي ايجاد شده توسط آنتن بر هم عمود است.) 1
هاي الكتريكي و مغناطيسي هم نوسان  ، بر خلاف امواج مكانيكي، علاوه بر نوسان ذرات محيط، ميدان ) در امواج الكترومغناطيس2

 كنند. مي
 ) عامل اصلي ايجاد موج الكترو مغناطيس، حركت شتابدار ذرات باردار در آنتن است.3
 تن برابر است.هاي جريان در آن هاي الكتريكي و مغناطيسي با بسامد نوسان هاي ميدان بسامد نوسان) 4

كند. بسامد اين موج چند مگاهرتز  متر در آب ايجاد مي 75يك زير دريايي موج الكترومغناطيسي به طول موج  -132
4است؟ (ضريب شكست آب را براي اين موج 

3فرض كنيد و  3 108 ( 
1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

 ؟شود نميمحسوب هاي الكترومغناطيسي  كدام دسته از موجي  چشمهخورشيد  -133
 ) راديويي4  ) فروسرخ3 ) فرابنفش2 ) گاما1

 104 به صورت  در  موج الكترومغناطيسنوسانات ميدان مغناطيسي در يك ي  معادله -134
 است. اين موج متعلق به كدام طيف از امواج الكترومغناطيس است؟

 ايكس) 4                 ) فرابنفش3 ) فروسرخ2 ) مرئي1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
به ترتيب ضريب گذردهي الكتريكي خلاء و تراوايي  وسرعت نور در خلاء و  ،ي  در رابطه -135

 كدام است؟ مغناطيسي خلأ هستند.
1 (2 2 (2- 3 (1

2  4 (1
2 

 هاي الكترومغناطيس زير براي ضد عفوني كردن تجهيزات كاربرد دارد؟ كداميك از موج  -136
 ) فروسرخ4 ) فرابنفش3 پرتو ايكس) 2 ) پرتوگاما1

5برابر  فاز ي هم چشمهاي واقع بر روي پرده از دو  در آزمايش يانگ اختلاف راه نقطه -137 است. اختلاف فاز  2
 پرتوهاي رسيده از دو شكاف به اين نقطه چند راديان است؟

1 (5
2 2 (5

4 3 (5 4 (10 
ي پرده از  متر و فاصله ميلي 3/0ي دو شكاف از هم  ايم. فاصله آزمايش يانگ را با نور تك رنگي در آب انجام داده -138

متر باشد، بسامد نور مورد آزمايش چند هرتز است؟  ميلي 5/0متر است. اگر پهناي هر نوار روشن برابر  4ها  شكاف
4(ضريب شكست آب 

3و سرعت نور در خلأ  3  اشد)ب مي 108
1 (3 1015 2 (4 1015 3 (5 1015  4 (6 1015 

ي وسط دومين نوار  متر باشد، فاصله ي وسط دو نوار روشن متوالي از هم يك ميلي در آزمايش يانگ اگر فاصله -139
 متر خواهد بود؟ ها قرار دارد، چند ميلي تاريك از وسط سومين نوار روشني كه نوار روشن مركزي بين آن

1 (5/1 2 (3 3 (5/4   4 (6 
دهيم. نسبت  انجام مي 53 آزمايش يانگ را با نور تك رنگي يك بار در هوا و بار ديگر در مايعي به ضريب شكست  -140

ي سومين نوار تاريك از نوار روشن مركزي در هوا  ي پنجمين نوار روشن، از نوار روشن مركزي در مايع به فاصله فاصله
 ها ثابت است) ي پرده از آن كاف و فاصلهي دو ش چقدر است؟ (در دو حالت فاصله

1 (3
10 2 (10

3 3 (5
6   4 (6

5 
 است؟ هاي زير معادل يكاي كميت شار مغناطيسي در كدام يك از عبارت -141

1 (
تسلا

مربع ) 2 متر
ژول
) 3 آمپر

نيوتن
متر متر) 4   آمپر  تسلا

0دور سيم، در مدت  100اي شامل  سطح بستهي  هر حلقهشار مغناطيسي گذرنده از  -142  4ميلي وبر به  2از  2
 در حلقه چند ولت است؟ متوسط ي القايي ي نيروي محركه كند. اندازه ميلي وبر در خلاف جهت اوليه تغيير مي

1 (1 2 (1000 3 (3  4 (3000 
سر آن بهم متصل است نزديك پيچ ثابتي كه دو  را با حركت يكنواخت به سيم هاي آهنرباي  يكي از قطب -143
 پيچ: پيچ طوري است كه سيم كنيم، جهت جريان القايي در سيم مي

 كند. ) آهنربا را از خود دور مي2  كشد. ) آهنربا را به طرف خود مي1
 كند. ) آهنربا را متناوباً جذب و دفع مي4  كند. ه آهنربا نيرويي وارد نمي) ب3

1به طول  ي ي رساناي لغزنده مطابق شكل، ميله-144 درون ميدان مغناطيسي يكنواخت  4با سرعت  5
2درونسوي                     كدام است؟ ي تسلايي در حال حركت است. اندازه  و جهت جريان القايي در ميله 5

  صفر است)  ي  هاي رابط و ميله ي شكل است و مقاومت الكتريكي سيم (ميدان مغناطيسي كاملاً عمود بر صفحه
به) 1 از ، 2 به) 2 5 از ، 2 5 

به) 3 از ، 7 به) 4 5 از ، 7 5  

ي  مطابق شكل است. اگر نيروي محركه  تغييرات شدت جريان نسبت به زمان در القاگري با ضريب خود القايي -145
 چند هانري است؟ ولت باشد، 3خود القايي برابر

1 (2
10 2 (4

10   

3 (12
10 4 (2 

6  
 

3  
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

ده در القاگر چند ژول وات باشد، انرژي ذخيره ش 48برابر 2 اگر در مدار شكل مقابل توان مصرفي در مقاومت -146

خواهد بود؟

1 (0 4 2 (0 04  

3 (0 2 4 (0 02 

 
ي چپ و جهت جريان  را افزايش دهيم، جهت جريان خود القايي در سيم لوله در شكل مقابل اگر مقاومت  -147

 از راست به چپ كدام خواهد بود؟  ي راست به ترتيب لوله القايي در سيم
 بهـ از  به) از 1

 بهـ از  به) از 2

 بهـ از  به) از 3

 بهـ از  به) از 4

3در يك مولد جريان متناوب، زماني كه بزرگي شار مغناطيسي  -148
ي جريان القايي  ست، اندازهاش ا مقدار بيشينه 5

 جريان است؟ ي چه كسري از بيشينه توليد شده
1 (4

5 2 (3
5 3 (3

2  4 (1
2 

پيچه در ي  هر حلقه اي مطابق شكل است. شار گذرنده از القايي در پيچهي  نمودار تغييرات نيروي محركه -149
0 ي لحظه 0برابر با  3 وبر است. به ترتيب از راست به چپ تعداد دورهاي پيچه چند دور است و جهت  04

  كند؟ چند بار تغيير مي ي  اول يك ثانيهدر جريان القايي
  3و 45) 2 5و  45) 1

3 (5 و 37 5 4 (3 و 37 5 

 

 هاي مغناطيسي صحيح است؟ ي ميدان كدام عبارت درباره -150
 توانند يكديگر را قطع كنند. هاي الكتريكي، خطوط ميدان مغناطيسي مي ) بر خلاف ميدان1
 ) درون آهنربا جهت خطوط از قطب جنوب به سمت قطب شمال آهنربا است.2
 توان آهنربايي يافت كه تنها داراي يك قطب مغناطيسي باشد. ) مي3
 دهند. ) در آهنرباها خطوط ميدان مغناطيسي تشكيل يك سطح بسته نمي4

6  گذرد. اگر سيم را در ميدان مغناطيسي مي در جهت محور 10، جريان1از سيمي به طول  -151 8  
 (بر حسب تسلا) قرار دهيم، نيروي وارد از طرف ميدان بر سيم چند نيوتن و در كدام جهت است؟

محور) 1 ، محور) 2 100 ، 100 
محور) 3 ، محور) 4 80 ، 80 

0ي بارداري به جرم  ذره -152 4 گرم به موازات سطح زمين از سمت غرب به طرف شرق با سرعت 5 در   104
حال حركت است. براي اينكه جهت حركت ذره تغيير نكند بار الكتريكي آن بايد چند كولن باشد؟ (ميدان مغناطيسي 

0زمين  5 10  10تسلا و جهت آن از جنوب به شمال جغرافيايي است.)  4
1 (2 5 10 4 2 (2 5 10 4 3 (2 5 10 3   4 (2 5 10 3 

متر بر ثانيه به طور عمود بر خطوط  10كولن با سرعت  ميلي 2و بار الكتريكي  گرم 5/0ي بارداري به جرم   ذره -153
ي بزرگي از فضا وجود  شود. اگر ميدان مغناطيسي در ناحيه تسلا، پرتاب مي 2ميدان مغناطيسي يكنواخت به بزرگي 

كند چند متر  ن ميدان طي ميباردار درو  ي اي كه ذره شعاع دايره داشته باشد و بار نتواند از درون ميدان خارج شود،
كند)موج تابش نميدار خود،باردار در اثر حركت شتابيخواهد بود؟ (فرض كنيد ذره

1 (25 2 (12 5 3 (5  4 (1 25 

2 3  

1 2  

4  

 

 

 

    

 

 

9  

9  

0 3  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
متر قرار  2ي كاغذ در چهار رأس مربعي به ضلع آمپر عمود بر صفحه 1ل جريان در شكل زير چهار سيم حام -154

 مربع چند تسلا و در چه جهتي است؟دارند. ميدان مغناطيسي در مركز 
1 ( 2 (2   
3 ( 4(2  

چند  اند. نيروي وارد بر واحد طول سيم در يك صفحه واقع و در شكل زير سه سيم راست بلند و موازي -155
 تسلا و در چه جهتي است؟

راست) 1 راست)  2 5 10   

چپ) 3 چپ) 4 5 10 

 است؟ نادرستكدام عبارت  -156
 دهد. ف منگنز حذف كنيم، جسم خاصيت مغناطيسي را از دست مياطرا) اگر ميدان مغناطيسي خارجي را از 1
 جهت كند. هم يكديگرهاي كبالت را با  تواند تمام دو قطبي ) هر قدر شدت ميدان مغناطيسي خارجي قوي باشد، باز هم نمي2
 .شود نمي براي ساخت آهنرباهاي دائمي استفاده آلياژهاي فلزات قليايي) از 3
 كند. هاي مغناطيسي به راحتي تغيير نمي اي مانند فولاد حجم حوزه ) در ماده4

ها صفر  در شكل رو به رو مركز دو حلقه بر هم منطبق است. اگر ميدان مغناطيسي كل در مركز مشترك حلقه -157
1باشد، نسبت 

2
 ؟ي كوچكتر چگونه است قدر و جهت جريان در حلقه چه  

    هاي ساعت عقربهحركت ، در جهت 2) 1
 هاي ساعت عقربهحركت ، در خلاف جهت 2) 2
3 (1

    هاي ساعت عقربهحركت ، در جهت  2

4 (1
 هاي ساعت عقربهحركت ، در خلاف جهت  2
1هاي  اي شكل و هم شعاع به مقاومت دايره در مدار شكل مقابل، دو رساناي نيم -158 2 و 6 به هم وصل  3
گاوس باشد، قطر حلقه چند  2ها در مركز حلقه برابر  اند. اگر بزرگي برآيند ميدان مغناطيسي ناشي از آن شده

 3متر است؟ سانتي
1 (0 9 2 (1 2   

3 (9 4 (12 

را از آن عبور  20درآورده و جريان  20اي به شعاع  بار به صورت پيچه متر را يك 30سيمي به طول  -159
درآورده و  10ي اي بدون هسته به طول يك متر و شعاع حلقه لوله م. بار دوم همان سيم را به صورت سيمدهي مي

لوله به ميدان مغناطيسي حاصل در  سيممجاورت محور دهيم. نسبت ميدان مغناطيسي در  از آن عبور مي 40جريان
 مركز پيچه كدام است؟

1 (1 6 2 (3 2 3 (0 8  4 (0 4 
1هاي  به طولبا قطر سطح مقطع يكسان و با دو سيم مسي (با پوشش عايق نازك)  -160 2 و  4 دو  9

لوله، در زمان برابر، گرماي  ايم. اگر در اثر عبور جريان از اين دو سيم هاي به هم چسبيده ساخته لوله با حلقه سيم
2ي دوم به اول  لوله ر سيميدان مغناطيسي دي م ها ايجاد شود، نسبت اندازه يكساني در آن

1
 است؟ كدام   

1 (4
9 2 (9

4 3 (2
3  4 (3

2 
 

 دقيقه 02زمان پيشنهادي:                                                                                 شيمي
 

 است؟ نادرستكدام مطلب  -161
 ديگر عنصرها تعريف كرد.توان شيمي كربن و شيمي معدني را شيمي  ) شيمي آلي را مي1
 اند. ي نيروي بين مولكولي ضعيفي روي هم قرار گرفته آسا به وسيله اي غول  هاي صفحه ) در الماس، مولكول2
 اند. ديگر متصل شده هاي كووالانسي به يك ها به وسيله پيوند ي اتم ) جامد كووالانسي جامدي است كه در آن همه3
 باشد. ي كووالانسي ميها اي از جامد ) گرافيت، نمونه4

2 10  

1 

10  

1 

2 

آ

48
2  
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

ولُر با گرم كردن كربن و آلياژي از .................. و ................... موفق شد كه ........... را كشف كند. سپس،  يك فردر -162
 اين ماده را با  آب واكنش داد و ................... را تهيه كرد.

 ـ اتين 2) منيزيم ـ كلسيم ـ2     ) روي ـ كلسيم ـ كلسيم كاربيد ـ استيلن          1
 ) روي ـ منيزيم ـ روي كاربيد ـ اتيلن4  ـ كلسيم هيدروكسيد      2) روي ـ كلسيم ـ3

 تركيبات آلي داده شده درست است؟ كدام نامگذاري براي -163
     ـ اتيل هگزان   2) 1
 
 
3ـ كلروبوتان  3متيل ـ  2) 2 3 3         
3ـ متيل هگزان    2ـ اتيل ـ 3) 3  2 2 5 2 2 5 

 
 ـ تري فلوئورواتان 2، 2، 2ـ كلرو ـ  1ـ برمو ـ 1) 4
 

 براي تركيبات داده شده درست است؟كدام نامگذاري  -164
1 (   2                          ( 
 
 
3    (  4( 
 
 
 

 ماده به درستي بيان شده است؟دام هاي عاملي موجود در ك گروه -165
1 ( 
 
 
 
 
2 ( 
 
 
 
3( 
 
 
4( 
 
 
 

 است؟ نادرستكدام مطلب  -166
 در نظر گرفت.2) آرنيوس واكنش اصلي خنثي شدن اسيد ـ  باز را به صورت 1
 گاز هيدروژن كلريد يك اسيد است.  ) از نظر آرنيوس،2
 پروتون معياري براي شناسايي اسيد ـ باز است. ) مطابق نظر لوري ـ برونستد، انتقال3
 كند. را توليد مي 3) آلومينيم اكسيد يك اكسيد آمفوتر است و در محيط بازي يون4
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 است؟ نادرستي محلول فسفريك اسيد در آب  ره كدام مقايسه دربا  -167

3) غلظت ذرات: 1 4 3 2 4 4
2

4
3 

4  :باز مزدوج  ) پايداري2
2

2 4 3 4  
2  :) قدرت بازي3 4 4

2
4
3   

4 (3 4 2 4 4
2 

 شوند؟ چنانچه آب را گرم كنيم، هر يك از موارد زير به ترتيب دچار چه تغييري مي -168
محيط آب يونش ميزان 3  

 ماند ) زياد ـ كم ـ كم ـ زياد ـ خنثي مي2          شود            ) زياد ـ كم ـ زياد ـ كم ـ اسيدي مي1
 شود ) كاهش ـ افزايش ـ ثابت ـ زياد ـ اسيدي مي4               ماند    ) ثابت ـ ثابت ـ زياد ـ ثابت ـ خنثي مي3

برسد، به هر ليتر آن چند گرم سديم هيدروكسيد بايد  12به  2محلولي از هيدروكلريك اسيد، از  براي آنكه -169
23افزوده شود؟ (از تغيير حجم صرف نظر كنيد.) 16 1 1 

1 (1 6                   2 (0 8                        3 (0 4                          4 (0 2 
3ميلي ليتر محلول 200اگر بر روي  -170 5 10 10مترمحلول ميلي 800مولار پتاسيم هيدروكسيد، مقدار  4 مولار  4

شود و متيل نارنجي در اين محلول به رنگ .................. در  محلول برابر ............ مي هيدروكلريك اسيد بيفزاييم،
 آيد. مي

 ـ نارنجي 7) 4           ـ زرد             5) 3 ـ زرد                     9) 2   ـ قرمز                       5) 1
محلول  ................ واحد ازمحلول  باشد، در محلول  چهار برابر  ، در محلول  اگر -171

 25..................... است.
1 (0 0) 3    ـ كوچكتر           4) 2      ـ بزرگتر              3 0) 4    ـ بزرگتر             6  تر  ـ كوچك 6

 ؟دهد رخ نميوارد شود، كدام گزينه  3اگر در محلول بافر آمونياك و آمونيوم كلريد مقداري يون -172
 شود. اضافه شده، خنثي مي 3) با تشكيل آب،2            يابد.             ) ميزان يونش آمونياك افزايش مي1
 يابد. ) غلظت آمونياك آفزايش مي4                يابد.            ) غلظت يون آمونيوم افزايش مي3

است. در اين محلول،  9برابر  ، داراي و اسيد ضعيف  شامل نمك   25يك محلول بافر در دماي  -173
10ي اسيد است؟  ي نمك چند برابر مولاريته مولاريته 5 

1 (1                                  2 (10 4                      3 (104                           4 (1/0 
 با توجه به جدول زير، كدام دسته اطلاعات در تمامي موارد صحيح است؟ -174

     
1 3  3 4 2 
2  4  4  
3 2 3 2 3 4   
4  4 4  3 

 است.  7: محلول آن داراي آورد.                    : محلول آن متيل نارنجي را به رنگ زرد در مي
 شود. آبكافت نمي  :آنيون آن در آب        شود.                            :در آب آبكافت نمي

1 (1                               2 (2                              3 (3                               4 (4 
اگر به جاي يك اتم هيدروژن در قسمت آلكيل اتانوييك اسيد يك اتم كلر قرار گيرد،  كدام ويژگي كاهش  -175
 يابد؟ مي

 ي يونش ) درجه2                                         قطبيت پيوند  )1
 ) دماي جوش4                                                              ) 3

 است؟ نادرستها  كدام گزينه در مورد آمين -176
 سازند. هيدروژن آن با گروه آلكيل ميها را از آمونياك و با جايگزين كردن يك، دو، سه اتم  ) آمين1
 شوند. ها بازهاي ضعيفي هستند و با پذيرفتن يك پروتون به يون آلكيل آمونيوم تبديل مي ) آمين2
3 (3 2 2 3 3 
است) 4 3 2 از2 تر كوچك 3 2   براي
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محل انجام محاسبات

چهارم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير رم چه
 اختصاصي رياضي

 شدن است؟كدام واكنش صابوني  -177
الكل) 1 اسيد استر) 2           كربوكسيليك  آب
گليسريد تري) 3 گليسرول) 4                   سود  سود

 است؟ نادرستكدام مطلب  -178
 شود. ي پاياني يك سنجش حجمي، حجمي از محلول استاندارد است كه براي خنثي شدن كامل محلول مجهول مصرف مي ) نقطه1
 شود. ساختارهاي رزونانسي يون اتانوآت، سبب پايدارتر شدن آن مي) وجود 2
2) در واكنش 3 6 2 2 6

 ، مولكول آب نقش اسيد برونستد را دارد. 2
 با هم تفاوت دارند. ها تنها در گروه  آمينو اسيد طبيعي وجود دارد. اين آمينو اسيد 20) حدود 4

ست است؟كدام مقايسه در  -179
1( 2 2                        2( 2 5 اسيدي  قدرت

3 (3 2) 4                          پايداري 5 3 7  پايداري

،در جدول زير به جاي  -180 ،  موارد بايد قرار گيرد؟( از راست به چپ)كدام ،

 
 انحلال پذيري در دماي اتاق حالت فيزيكي فرمول شيميايي نام

 دي اتيل اتر اتانول 
 2 2  نامحلول نامحلول خيلي زياد جامدي با نقطه ذوب بالا 

2 پروپانوييك اسيد 5  زياد زياد خيلي زياد  
4 آمينبوتيل  9  خيلي زياد خيلي زياد مايعي فرار 2

 
 ) گليسرين، هگزان، مايع، خيلي زياد2    سين، آب، مايعي روغني شكل، خيلي زياد                ) گلي1
 نامحلول) آمينواتانوييك اسيد، آب، مايعي روغني شكل، 4ي ذوب بالا، نامحلول          ) گليسرول، تولوئن، جامدي با نقطه3
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  8ي  شمارهآزمون بندي  بودجه
 رياضيسال چهارم  

22/1/91  
 

 

 ي دبيرستان دروس دوره دانشگاهي ي پيش دروس دوره تعداد مواد امتحاني

              تا انتهاي كتاب   16: درس 3ادبيات فارسي  27تا  24درس  20 فارسيادبيات و زبان 
 25تا  20: درس 3زبان فارسي 

 7و  6و  5: دروس 3عربي - 20 عربي

 16تا  11: دروس 2قرآن و تعليمات ديني  9درس  20 دين و زندگي

 6: درس 3زبان انگليسي  7درس  20 زبان انگليسي
حساب ديفرانسيل و 

 مثلثات 5فصل  كل 20 انتگرال

هندسه تحليلي و 
 4و 3هاي  : فصل2هندسه  2و1هاي   فصل 15 جبر خطي

 4تا  2هاي  جبرواحتمال: فصل 9و  8هاي   فصل 15 رياضيات گسسته

  5و  4: فصل1فيزيك  )6تا  1( بخش  4و  3هاي  فصل 30 فيزيك

تـــا ابتـــداي انـــواع ســـلولهاي  4بخـــش  20 شيمي
 2 بخش 3شيمي  الكتروشيميايي

 




